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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدام و نآ هیحلاصا و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا)139( هدام )3(هرصبت ییارجا همان ن�آ )16( و )15( داوم حلاصا
یقاحلا )17(

ـه/50217ت/62400:هرامش

1393-6-4 :خیرات

:تسویپ

یلاعت همسب

همان بیوصت

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا)139( هدام )3(هرصبت ییارجا همان ن�آ )16( و )15( داوم حلاصا
تأیه 1393-6-4خروم ـه 50217ت/62400 هرامش هبوصم(یقاحلا )17(هدام و نآ هیحلاصا و
)ناریزو

یاه تایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )3(هرصبت ییارجا همان ن�آ )16( و )15(داوم حلاصا
هرامش همانبیوصت عوضوم نآ هیحلاصا و ـه 27257ت/53456 هرامش همانبیوصت عوضوم ،میقتسم

هبوصم(ـه 41292ت/176766هرامش همانبیوصت عوضوم یقاحلا 17 هدام و ـه 48524ت/242895
)ناریزو تأیه 1393-6-4 خروم ـه 50217ت/62400 هرامش

یملاسا داشرا و گنهرف ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

گنهرف ترازو 1392-11-12خروم 1-150812 هرامش داهنشیپ هب 1393-5-26هسلج رد ناریزو تأیه
-1380بوصم -میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا)139(هدام)3(هرصبت دانتسا هب و یملاسا داشرا و
:درک بیوصت

بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139(هدام )3(هرصبت ییارجا همان ن�آ)16(و)15(داوم
عوضوم نآ هیحلاصا و 1381-12-7خروم ـه 27257ت/53456هرامش همان بیوصت عوضوم -1380

بیوصت عوضوم یقاحلا )17(هدام و 1391-12-8 خروم ـه 48524ت/242895هرامش همان بیوصت
:دنوش یم حلاصا ریز حرش هب 1389-8-9خروم ـه 41292 ت/176766هرامش همان

بسح-1380 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139(هدام عوضوم صاخشا -)15(هدام
هنیزه و دمآرد باسح ای نایز و دوس باسح و همانزارت و همان راهظا عقوم هب میلست هب فلکم دروم
.دوب دنهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم قبط دروم بسح

مدع نینچمه و روکذم نوناق یحلاصا )139(هدام رد ررقم تابیترت و طیارش تیاعر مدع -)16(هدام
نوناق ندش ءارجلاا مزلا خیرات زا هدش دای هدام یاهدنب عوضوم صاخشا یوس زا همان راهظا میلست
رد ررقم تیفاعم زا تیمورحم بجوم یلام لاس ره رد ،ناریا یملاسا یروهمج هعسوت هلاسجنپ همانرب
.دش دهاوخ لاس نآ

1393/06/04 :دنس خیرات
ـه/50217ت/62400 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام3هرصبت یئارجا همان نیئآ
139

ناوید یمومع تأیه یأر غلابا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
22/1/1390 خروم 8 هرامش
هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ
نوناق یحلاصا )139( هدام )3(
بوصم -میقتسم یاهتایلام

تاحلاصا نیرخآ اب -1380
1395/05/10

ن�آ )16( و )15( داوم حلاصا
هدام )3(هرصبت ییارجا همان
یاهتایلام نوناق یحلاصا)139(
هدام و نآ هیحلاصا و میقتسم
یقاحلا )17(
هرصبت و دنب ییارجا همان ن�آ

هجدوب نوناق هدحاو هدام17
روشک لک 1401 لاس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه/50217ت/62400 :همان ن�ا

ـه/ 50217 ت/ 62400 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/4146 :همان نييا
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هب تبسن همان راهظا میلست هب مازلا فذح اب و دشاب یم ءارجلاا مزلا 1390-1-1خیرات زا هیحلاصا نیا
عجارم رد حرط تیلباق اهنآ هدنورپ هک ینایدوم 1390 لاس نایاپ ات 1381 لاس درکلمع یتایلام هدنورپ
و یتایلام یلاع یاروش ،یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ،میقتسم یاهتایلام نوناق )238( هدام عوضوم
.دوب دهاوخ یراج زین دشاب روبزم نوناق ررکم )251( هدام عوضوم تأیه

طوبرم یلام هرود رد همان ن�آ نیا مجنپ لصف قباطم هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ -)17(هدام
رد فرصم لباق زین دمآرد لیصحت یلام لاس یاضقنا زا سپ ،دشاب هدیسرن فرصم هب دمآرد لیصحت هب
رد .دوبدهاوخ -1380 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )ح(دنب رد روکذم روما
.دوب دهاوخ تایلام لومشم طوبرم ینوناق تاررقم قبط تروص نیاریغ

لاس رد ،دسرب هدام نیا رد روکذم روما ریغ فرصم هب هک روکذم صاخشا دمآرد زا تمسق نآ-هرصبت
یانبم و هفاضا تایلام لومشم دمآرد هب تسا هدش روبزم روما ریغ فرصم هک طوبرم یگدیسر درکلمع
.دریگ یم رارق تایلام هبساحم

یریگناهج قاحسا -روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،یوضر سدق ناتسآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک ،هریذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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